
UITTREKSEL  UIT  DE  NOTULEN  VAN  DE  GEMEENTERAAD

ZITTING  VAN  26.06.2003

Provincie Aanwezig : Walter Ghekiere, burgemeester-voorzitter;
West-Vlaanderen Marc Vandeputte, Norbert Vanoost, Denis Vantomme,
______________ Marc Vermont, Jan Vander Stichele, schepenen;

Guido Ghekiere, Ronny Debusschere, Achiel Vlaeminck, 
Johnny Deleu, Geert Vanthuyne, Edouard Gillis, Emmanuel Buseyne, 
Ward Vergote, Pol Verhelle, Rita Leenknecht, Patrick Bourgois, 
Marc D’Hooghe, Mia Wyffels, Nicole Nuytten, raadsleden;

Gemeente
MOORSLEDE Kristof Vander Stichele, gemeentesecretaris.
__________________________________________________________________________________________

17. Gemeentelijk subsidiereglement voor hergebruik en/of infiltratie van hemelwater - goedkeuring.

De Raad,

Gelet op de beslissing van het college van 20 maart 2003;

Gelet op het advies van gecoro van 06 mei 2003;

Gelet op het advies van de gewestelijk stedenbouwkundig ambtenaar van 21 mei 2003;

Gelet op het voorstel vanwege VISIE dat de hemelwaterput een minimum capaciteit dient te hebben van 5.000 liter - de 
raad gaat;

Gelet op het voorstel van raadslid Johnny Deleu om de premie aan te passen naar gelang de grootte van de waterput;

Na beraadslaging : - stemden voor : 13 raadsleden
- onthoudingen :   7 raadsleden

BESLUIT :

Artikel 1 : 
De gemeente Moorslede verleent een premie voor de aanleg van een hemelwaterput met hergebruik van 
hemelwater en/of infiltratievoorzieningen, gelegen op het grondgebied van de gemeente en dit onder de 
voorwaarden bepaald in dit reglement.

Artikel 2 :
De toelage wordt verleend binnen de perken van de kredieten ingeschreven in de gemeentebegroting.

Artikel 3 :
De premie bedraagt 50 euro.

Artikel 4 :
Voor de start van de aanleg van de installatie dient een aanvraag tot het bekomen van de toelage te worden 
ingediend.  De principiële toezegging van de toelage gebeurt door het college van burgemeester en schepenen 
met mededeling van de voorwaarden, waaraan de hemelwaterput en /of infiltratievoorziening dient te voldoen.

Artikel 5 :
De hemelwaterput en /of infiltratievoorziening dient te voldoen aan de bepalingen van de gemeentelijke 
bouwverordening goedgekeurd door de gemeenteraad op 26 juni 2003 en dient over een minimumcapaciteit te 
beschikken van 5.000 l.

Artikel 6 :
De aanvraag voor betaling van de toelage wordt ingediend bij de gemeente, samen met de facturen en 
betalingsbewijs.



Artikel 7 :
Vooraleer over te gaan tot de uitbetaling van de toelage zal de gemeente ter plaatse controleren of de aanvraag 
voldoet aan de voorwaarden van dit reglement.

Artikel 8 :
Dit besluit treedt in werking vanaf heden.

Artikel 9 :
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van deze beslissing.

Artikel 10 :
Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan het ministerie van de Vlaamse Gemeenschap 
(Aminabel – Aminal) en de V.M.M. 

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

De Gemeentesecretaris, De Burgemeester,
get. K. Vander Stichele. get. W. Ghekiere.

VOOR  EENSLUIDEND  AFSCHRIFT.

De Gemeentesecretaris, De Burgemeester


